

## **Budete 22. 6. na Costa del Sol? Využijte možnosti bezplatných prohlídek nemovitostí**

---

Plánujete na konci června navštívit Costa del Sol? Spojte příjemné s užitečným a domluvte si individuální prohlídku nových apartmánů a domů s českou zástupkyní společnosti Rellox.



Ukážeme vám ty nejlepší projekty v oblasti kolem Málagy, Marbelly, Torremolinos, Estepony, Fuengirola a v dalších lokalitách přímo u moře ZDARMA. Vybírat můžete jak z dokončených resortů, tak z projektů

ve výstavbě. Nejedná se o žádnou hromadnou akci. Každému klientovi se věnujeme na místě osobně. Z toho důvodu je omezen počet míst.

Kontaktujte nás na emailové adrese [info@relox.cz](mailto:info@relox.cz), nebo se spojte přímo s naší španělskou kolegyní. Ta vám může předat zajímavé informace nejen o samotných nemovitostech, ale zároveň i praktické tipy a zkušenosti ze života ve španělském království.

## Doporučujeme navštívit



Mijas Costa: ceny od 550 000 EUR



Torremolinos: ceny od 487 500 EUR



Rincón de la Victoria: od 265 000 EUR



Fuengirola: ceny od 313 000 EUR



## Nové podmínky vstupu na území Španělska

Španělsko zavedlo od 7. června 2021 nová pravidla pro vstup na své území. Všechny osoby cestující do Španělska letadlem či po moři musí vyplnit elektronický formulář dostupný na [www.spth.gob.es](http://www.spth.gob.es) nebo v bezplatné aplikaci SPAIN TRAVEL HEALTH-SpTH a prokázat se příslušným QR kódem. Toto platí pro všechny cestující včetně dětí i tranzitujících cestujících.

Svoji bezinfekčnost mohou osoby nad 12 let prokázat 3 způsoby:

1. potvrzením o dokončeném očkování (od poslední dávky musí uplynout minimálně 14 dní), nebo
2. potvrzením o prodělaném onemocnění covid-19 v posledních 180 dnech, nebo
3. potvrzením o negativním výsledku PCR/TMA/antigenního testu.

Španělské úřady vyžadují, aby se u všech potvrzení jednalo o originál v tištěné nebo elektronické verzi, vyhotovený ve španělském, anglickém, francouzském nebo německém jazyce.

Zdroj: Ministerstvo zahraničních věcí ČR

## Mapa